Az Ókori Róma
Itália őskora
Az ősember feltűnése az Appenini-félszigeten a az őskor alsó szakaszára tehető.Verona mellett egy homo sapiens jellegzetességeit mutató nyakszirtcsont került napvilágra.Fontos régészeti helyként említjük Capri szigetét is.

A felső paleolitikum korszakából számos emlék került elő a Grimaldi barlangból, ahol negroid jellegű csontvázakat találtak, az itt talált csontvázakból jött létre az a feltételezés mely szerint, az itt élő népesség ebben az időben a  mediterrán népességhez tartozott, amely Afrikából vándorlott be.
A Krisztus előtti második évezred fordulóján vándoroltak be az Appennini-félszigetre azok az indoeurópai törzsek, amelyeket gyűjtőnéven italicusoknak nevezünk, két különböző dialektust beszélő törzsük volt, az egyik a laitin-faliscus a másik pedig az oscus-umber. Az  oscus-umber dialektust beszélő italicusok a latin-faliscusoknál jóval nagyobb területet szálltak meg, legjelentősebb törzs a samnisoké volt. Emellett fontos törzs volt a Róma történetében is szerepet játszó sabin, hernicus, aequus és marsus törzs.
Róma alapítása a történettudomány szerint
Az irodalmi hagyomány: A város alapítását a korai római történetírók különböző időpontokra tették. Fabius Pictor szerint i. e. 747-ben, Cincius Alimentus szerint i. e. 728-ban alapították Rómát. Az i. e. 753. április 21-i dátumot az i. e. 1. századi tudós, M. Terentius Varro állapította meg, s ez vált hagyománnyá. Ezt az évszámot általában a modern kutatás is elfogadja.

A régészeti források szerint az Alba Longából érkezett latinok először a Palatinus-hegy két emelkedésén, a Palatiumon és a Cermaluson telepedtek meg, majd benépesítették a többi magaslatot is. Az ásatásokon feltárt házmaradványok, vízgyűjtő medencék és a tárgyi emlékek alapján valószínűsítik, hogy itt jött létre az ősi város magja, a Roma Quadrata.

Az Esquilinus, Viminalis és Quirinalis dombokon a hagyomány szerint a szabinok települtek le. A Palatinus lakóival való egyesülésükkel lényegében befejeződött Róma megalapítása.

Róma alapításának mondája                        


                                                                      Romulus és Remus

Az ősi monda a következőképpen beszéli el Róma keletkezését:

A trójai Aeneász hajón érkezett Itáliába, feleségül vette Latinus laurentumi király leányát és letelepedett. Fia, Ascanius vagy Julus megalapította Alba Longa városát egy dombháton, az Albanus hegy alatt. Utódai itt 300 évig uralkodtak.A következő ismert uralkodó, Proca, akinek két fia harcolt a hatalomért: Numitor és Amulius. Numitor, mint elsőszülött fiú lett volna a hatalom örököse, de öccse Amulius megfosztotta őt a hatalomtól, fiát megölte, de megkímélte Numitor leányát, Rea Silviát, akit Vesta papnőjévé (Vesta szűz) tett, így elvileg nem lehetett volna gyereke.

Azonban a szűzleány teherbeejtéséről maga Mars Isten   gondoskodott, és a nász gyümölcse két kisfiú lett. Amulius tudomást szerzett az ikrek születéséről, egy kosárba helyeztette őket, és a Tiberius folyóra tetette. Az áradás a csecsemőket parta sodorta, miután egy anyafarkas kezdte szoptatni őket, amíg Faustulus, a fejedelmi nyájak pásztora rájuk nem talált, és feleségének, Acca Laurentiának gondjaira bízta őket.

A fiúk a Romulus és Remus nevet kapták, szép nagyra nőttek, és a Quinctiliusok és Fabiusok törzsének vezetői lettek. E két törzs segítségével Amuliust letaszították a hatalomból, visszatették a helyére Numitort, aki egy földet ajándékozott nekik, és itt a két hős megalapította Rómát. Az ókori rómaiak ettől a pillanattól számították történelmüket.Romulus és Remus között megindult a versengés az új település vezetéséért, és végül Celer, Romulus barátja vagy talán maga Romulus megölte Remust, és így Romulus egyeduralkodóként Róma első királyává vált.

Egy szomszéd törzzsel, a szabinokkal előbb harcba keveredett, de mivel az új településen a férfiak voltak többségben, és nagy nőhiány volt, a rómaiak kénytelen-kelletlen rokonilag is szövetkeztek a rivális törzzsel („a szabin nők elrablása”). Ezután Romulus közösen uralta Rómát társuralkodójával, Titus Tatius-szal, a szabin törzsfővel.

Öt év közös uralkodás után a laurentumiak megölték Titus Tatiust, utána Romulus 32 évig egyedül uralkodott. Királyi uralkodásának úgy lett vége, hogy egy katonai szemle alkalmával az ég elsötétült, és Romulust Mars isten az égbe vitte. A kétkedő utókor azonban inkább arra gyanakszik, hogy Romulus zsarnokká vált, emiatt a főurak (szenátorok) megölték, és titokban eltemették.

Róma története a királyság korában


Az ókori hagyomány szerint Rómának hét királya volt:

1. Romulus (Kr. e. 753–Kr. e. 716)
2. Numa Pompilius (Kr. e.715–Kr. e.674)
3. Tullus Hostilius (Kr. e. 673–Kr. e. 642)
4. Ancus Marcius (Kr. e. 642–Kr. e. 617)
5. Lucius Tarquinius Priscus (Kr.e. 616–Kr. e. 579)
6. Servius Tullius (Kr. e. 578–Kr. e. 535)
7. Lucius Tarquinius Superbus (Kr. e. 535–Kr. e. 510/Kr.e. 509)
A zárójelekben feltűntetett időszakok ezen királyok uralkodásainak csupán valószínűsíthető idejüket jelentik.
Róma legrégibb államformája, a királyság, egymástól két korszakra oszlott. Az első korszak az Etruszk uralom kezdetéig tartott, ez a korszak patriarchális királyság vagy preetruszk néven ismert. Ez az időszak kb. Kr.e. 753-616-ig tartott. A preetruszk korban a lakosság fő foglalkozása az állattenyésztés volt.

A királyság második szakasza Kr.e. 616-510-ig tartott, ezt a korszakot a Róma feletti etruszk uralom jellemzi.

A rómaiak számos dolgot vettek át az etruszkoktól, mint a consulok öltözékét, a főhivatalnokok hatalmi jelvényeit.
A királyság az első preetruszk periódusban, a törzsi és nemzetségi szervezet kötelékében élt, a falu jellegű települései föderatív kapcsolatban álltak egymással.

A nemzettség (gens) kisebb vérrokonközösségeket (családokat) foglalt magába, amelyek egy mitikus ős leszármazottainak vallották magukat.

Az atyától való elszármazást (agnatio) tekintették irányadónak, a nemzetség teljes jogú tagjainak az atyák (patres) leszármazottai (patricii) számítottak. A nemzetségeknek saját vallási kultuszuk volt.

A nemzetségbe a nemzetségtagok (gentiles) mellett nagy számban tartoztak bele olyan szabadon szültettek is akik önként vetették alá magukat a nemzetség hatalmának. Ezek az engedelmeskedők a clientes, akik a legyőzött népek tagjaiból részben szabadokból kerültek ki, akik a gens védelme ellenében önként ajánlották fel szolgálataikat.


A király hatásköréhez tartozott a hadsereg vezetése, különleges esetekben bírói funkció betöltése, fontosabb áldozatok bemutatása. Az úgynevezett királyi törvények (leges regiae) nem a királytól erednek, valószínűleg a szokásjog hozta őket létre.
A királyág második szakaszában megnőtt a plebs szerepe, a plebs görög szó, tömeget sokaságot jelent. 

A legfontosabb újítás amit az etruszk uralkodók bevezettek, az imperium eszméje, az oszthatatlan és korlátlan királyi hatalom volt, a vele kapcsolatos hatalmi jelvényekkel együtt.

A hatodik király, Servius Tullius a római polgárjogot vagyoni census alapján 5 osztályba (classis) sorolta. Az 1. osztályba tartoztak a 100 000 fölötti, a 2. osztályba a 100 000-75 000, a 3. osztályba a 75 000-50 000, a 4. osztályba a 50 000-25 000 közötti és az 5. osztályba a 12 500 vagy 11 000-as fölötti vagyonnal rendelkezők.

A Római köztársaság

A római köztársaság első évszázada

Rómában a Kr.e. 6.sz. végén letaszították trónjáról az utolsó etruszk uralkodót a Superbus Tarquiniust. Ezzel megszakadtak a Rómára nézve előnyös etruszk-római kereskedelmi kapcsolatok. Ezt mutatja, hogy az v-ik századból előkerült régészeti leletek is szegényebbek, mint a VI-ik századból előkerült leletek. 

A római nemzetségi arisztokrácia felbomlásához hozzájárult, a Servius Tullius etruszk király nevéhez fűződő timokratikus alkotmány, a vagyon szerinti classis-beosztás egyúttal a katonáskodás kötelezettségének alapja, de kapcsolatos vele, az adókörzetekre illetve a toborzókörzetekre való területi  beosztás is.

A római hadsereg a fémhiány következtében könnyebb fegyverek alkalmazására tért át. Ennek révén mozgékonyabbá vált, s kialakította az ókor egyik legfejlettebb gyalogos haderejét, és harcmodorát: a manipulus hadrendet és taktikát. A nemzetségi arisztokrácia harci szekereinek helyébe végleg a lovasság lépett, s nagyobb jelentőségre tesz szert a gyalogság. A könnyebb fegyverzet kialakítása a társadalom szélesebb rétegeinek tették lehetővé, hogy a hadsereg tagjai legyenek.


A hadsereg bizonyos mértékig demokratizálódik, a harcok folyamán a római nép militarizálódik, idővel a katonai gyűlés lett a fő közigazgatási szerv. A római hadsereg első jelentős sikere a Veii (etruszk) városa ellen folytatott harc győzelmes lezárása, a Kr.e. 5-4.sz. fordulóján.
A Kr.e. 5.sz. végén több kelta (gallus) törzs (insuber, cenoman, senon, lingon, boi) letelepedett a Pó völgyében, Itália északi határánál. Kr.e. 390-ben (Polybios szerint 387-ben) 130 ezer főnyi kelta sereg, zömében senonok keltek át az Appennineken, s betörtek Közép-Itáliába ostrom alá vették Clusiumot. Róma segítséget küldött az etruszkoknak, mert a Porsennával kötött szerződés erre kötelezte őket. A gallok ekkor (Kr.e. 386) Róma ellen fordultak, s tönkreverték a római sereget. Az Allia melletti csata évszáma nem biztos, megbízhatóbb azonban az esemény napja. Ezt  rómaiak számára a Hannibaltól Cannae mellett elszenvedett vereségig legsúlyosabb csapást évszázadokon át gyásznapként tartották számon, s július 18-án emlékeztek meg róla. A győztes kelták a csata után akadálytalanul jutottak el Rómába, s elfoglalták az egész várost a Capitolium kivételével amit M. Manlius csapatai védtek. A hagyomány szerint az őrséget Iuno szent lúdjai riasztották fel a váratlan éjszakai támadás idején. A gallok feldúlták a város nagy részét majd eltávoztak. A római hagyomány szerint 1000-2000 aranyat fizettek Brennus gall vezérnek a távozásért, de M. Furius Camillus dictator üldözőbe vette őket, s visszaszerezte a pénzt. E katasztrófa hatására Róma kőfallal vette magát körül, ezek voltak az úgynevezett Serviusi falak.

Patríciusoknak nevezték magukat a római nemzetségek (gentes) leszármazottai,akik igényt tartottak az állam politikai és kultikus vezetésére, tehát a polgári, katonai és papi tisztségekre. Hatalmuk gazdasági alapja az állattenyésztésre használt földek birtoklása és az állatállomány volt.


A plebejusok földműveléssel foglalkoztak, s katonai szolgálatra voltak kötelezve, nem nyerhettek el állami hivatalokat, papi tisztségeket, s nem részesülhettek a meghódított földekből. A plebejusok zömében leigázott latin törzsek tagjai közül kerültek ki. Idővel egybeolvadtak velük a nemzetségek elszegényedett tagjai is. Ezek a patrícius nemzetségek egyes befolyásos tagjait patrónusuknak ismerték el , s ezek védelme alá helyezték magukat, így clienssé (engedelmeskedő) váltak. 
A plebejusok osztályharcának a törvények írásba foglalása, az ún. tizenkéttáblás törvények összeállítása és közzététele, majd később a törvénykezési formulák (legis actiones) és a hivatalos naptár hozzáférhetővé tétele.Szigorú büntetés járt a magántulajdon megsértéséért, a lopásért, rablásért, különösen az egzisztenciális jelentőségű javak (élelmiszer, takarmány) esetében. A serdülőkorú tettest, ha a bűnt az éj leple alatt követte el, szakrális büntetéssel sújtották, Ceres istennőnek áldozták fel. Az éjszaka tetten ért tettest a tulajdonos is megölhette. Az adósi kötelezettség ősi formája az adósrabszolgaság (nexum) volt. Az adós személyével felelt a tartozásért, s a határidő lejártával adósságának kiegyenlítéséig a hitelező hatalma (manus) alá került maga esetleg gyermeke.

A római köztársaság állami és politikai intézményei
A római állam legfontosabb szerve a népgyűlés volt, itt választották meg a hivatalnokokat (magistratus), akikből a senatus megalakult. 
A törvényhozói jogkör fokozatosan a lakóterület szerint szervezett népgyűlések (comitia tributa) hatáskörébe megy át, ez eredetileg csak a plebs gyűlése (concilium plebis) volt, később fokozatosan az egész polgárság gyűlésévé alakult, s vagy az ún. curulisi magistratusok hívták össze, ilyenkor a neve comitia tributa, vagy a plebejus magistratusok (concilium plebis).


A szavazás tribusonként sorban történt, a 35 tribusnak 1-1 szavazata volt, többségi alapon történt, tehát 18 tribus azonos állásfoglalása döntött. A vagyonos polgárok befolyását biztosította, hogy a szegény városi lakosságot csak a 4 városi tribusba osztották be, valamint az is, hogy az Itália távoli területein fekvő tribusokból költséges volt Rómába utazni, márpedig Rómában szavazáson részt venni csak személyesen lehetett.


Kr.e. 443-tól ötévenként 2-2 censort választottak, a censorok hivatali idejük 1,5 évig tartott, Kr.e. 351-ig csak a patríciusok közül kerültek ki a censorok, a lex Publilia (Kr.e. 339) értelmében azonban az egyik censor plebejus lett

A legjelentősebb magistratus a dictator volt, az államot fenyegető veszély esetén választották meg 6 hónapnyi időtartamra, kezében egyesült az államhatalom összessége A dictatort hatalma jeléül 24 lictor kísérte, helyettese a lovasság parancsnoka volt. Az első plebejus dictatort Kr.e. 356-ban választották meg.
Róma és Karthágó (A pun háborúk)


A Kr.e. 3.sz elejére Karthágó a Földközi-tenger nyugati medencéjének vezető hatalma lett. Szövetségbe tömörített több föníciai gyarmatvárost Észak-Afrika partvidékén, az Ibériai-félszigeten, Szardínia és Szicília területén, határai magukba foglalták nagyjából a mai Tunézia, Líbia és Marokkó területét. A pun nagyhatalom szilárd gazdasági alapokon, céltudatosan kiépített kereskedelmi-katonai támaszpontokon nyugodott.

Kr.e. 366. évi békekötést követően Karthágó Rómával is megújította korábbi szerződését (Kr.e. 348-347). Ebben kifejezésre jutatták Szicíliára vonatkozó igényüket, s igyekeztek elvágni Róma déli irányba való terjeszkedésének lehetőségét.

Az első pun háború

A háborús ok abból adódott, hogy Róma beavatkozott Karthágó szicíliai érdekszférájába. Az történt, hogy II. Hierón, Syrakusai tyrannosa összeütközésbe került Agathoklés volt campaniai zsoldosaival a mamertinusokkal, akik vezérük halála után visszafoglalták Messanát. 

A rómaiak átkeltek Szicíliába, s Kr.e. 264-ben Appius Claudius Caudex consul hadat üzent a punoknak. A rómaiak elfoglalták Messanát, gyorsan szétverték a pun, majd syrakusai sereget, s a várost 100 talentum hadisarc megfizetésére kötelezték.

számára ez volt a csapóhíd (corvi).

Az afrikai hadjárat


A senatus expedíciós sereget küldött Afrikába, a 230 hajóból álló flotta az eknomosi hegyfok mellett megvívott tengeri ütközetben elérte az áttörést. Az eknomosi hegyfok mellett vívott tengeri csata volt az ókor legnagyobb csatája a tengeren. Regulus consul megsemmisítő vereséget szenvedett a spártai Xanthippos seregével szemben. A visszatérő hajók, akik a sebesülteket hozták volna haza, viharba kerültek és Itália partjainál elsüllyedtek. Így ért véget az afrikai expedíció Kr.e. 249-ben.

Az első kudarcok hatására a plebs nyomására választották meg C. Flaminiust consulnak. A két consuli sereg az Appenninek átjáróinak eltorlaszolásával igyekezett meggátolni Hannibál útját Itália belseje felé. Hannibál azonban a kiáradt Arnus folyó mocsaras völgyében áthatolva, a római vonalak hátába került, s vereséget mért rájuk. Ezt követte, hogy az üldözésére induló C. Flaminius consult a Trasimenus tónál tőrbe csalta, s seregét levágta. Rómában megválasztották dictatornak Q. Fabius Maximust. Fabius belátta, hogy nem bocsátkozhat nyílt csatába Hannibállal szemben.
A köztársaság bukása

Az itáliai rabszolgalázadások korszaka, majd a köztársaság válsága és a polgárháborúk időszaka után i. e. 60–48 között létrejött az első triumvirátus, amely három államférfi, Julius Caesar, Pompeius és Crassus hatalmi szövetsége volt. A galliai háborúban, i. e. 58–51 között Caesar megszerezte Galliát Rómának, és teljesen új provinciapolitikát valósított meg. Crassus halálát követően Pompeius és Caesar között háború tört ki, amelyben Caesar győzött. Caesart több győzelme után örökös dictatorrá választották. Dictatori ténykedése során többek között átalakította az államszervezetet, átrendezte a provinciák adózását, szabályozta az itáliai városok rendjét, földet osztott, nagyszabású építkezésekbe kezdett, kijavíttatta a római naptárat. A Caesar által képviselt diktatórikus politikai irányvonalat utódai pontosan követték.. A második triumvirátus során, i. e. 40-ben Antonius, Octavianus és Lepidus osztották fel egymás között a Római Köztársaság alá tartozó országokat. Lepidus i. e. 36-ban visszavonult, és megkezdődött Antonius és Octavianus harca az egyeduralomért. A véres polgárháború sok szenvedést okozott Itália és a Róma által uralt területek népének. I. e. 30-ban Octavianus legyőzte Antoniust.Ő volt az első a senatorok névjegyzékében, a princeps senatus. I. e. 27-ben névlegesen lemondott teljhatalmáról, és bejelentette a „köztársasági rend visszaállítását”, a valóságban azonban minden hatalom az ő kezében összpontosult. 

A császárság kora

A császárkor két nagyobb szakaszra tagolódik: a principatus (I. e. 27–i. sz. 284) és a dominatus (284–476) korára. A principatus korában a köztársasági intézmények, noha sokáig még léteztek, teljesen kiüresedtek és jóformán minden jelentőségüket elvesztették. Diocletianus (284–305) átszervezte a birodalom közigazgatását, a polgárokból alattvalók (subiecti) lettek, s a birodalom dominatusszá, abszolút monarchiává vált.

A principatus kora

Augustust, miután triumviri felhatalmazása lejárt, többször consuli, majd i. e. 27-től az egész birodalomra kiterjedő proconsuli hatáskörrel ruházták fel; i. e. 23-ban a néptribunusi jogokat is megkapta, i. e. 12-től pontifex maximus és pater patriae.

Augustus átszervezte a hadsereget: 25 légiót mint állandó haderőt állandóan fegyverben tartott . A közvélemény caesari hódításokat várt tőle, Augustus hangsúlyozott politikai törekvése azonban a birodalom békéjének helyreállítása volt. Mindazonáltal uralkodása idején Róma nagy területeket hódított meg: csapatai elérték a Duna középső folyását (Pannonia meghódítása), és az Elbáig nyomultak előre.. Augustus i. sz. 14. augusztus 19-én Nolában halt meg. Halála után istenné avatták (consecratio). Utódjával, Tiberiusszal kezdetét vette a római császárkor első dinasztiájának, a Iulius–Claudius-dinasztiának az uralma.

A Iulius–Claudiusok egy évszázados uralkodása alatt Itália élete megváltozott. Kialakult a nagy kiterjedésű földbirtokok, a latifundiumok rendszere. Ezeken a hatalmas földeken már nemcsak rabszolgákat, hanem – bérlőként – szabadokat is dolgoztattak. A provinciákból behozott olcsó gabona miatt az itáliai gazdaságok jövedelmezőbb termékek (gyümölcs, bor, olaj stb.) termelésére tértek át, melyekből a birodalom minden részébe exportáltak. Fellendült a kézművesipar: a fazekasműhelyekben tömegesen állították elő a tartós mázzal bevont agyagtárgyakat ,s jelentős volt az üveg- és bronzáruk termelése. A tartós béke felélénkítette a kereskedelmet, a birodalom területét behálózták a kereskedelmi útvonalak.Ebben az időszakban alakultak ki a császárkorra jellemző településformák: a falu (vicus), ill. a város (civitas), melynek két formája a municipium és a colonia volt. A falvak közigazgatásilag valamelyik városhoz tartoztak, a városok pedig önálló önkormányzattal rendelkeztek. A két városi településforma közül a colonia volt a magasabb rangú, s tagjai római polgárok voltak. 

A Flavius-dinasztia (69–96; Vespasianus, Titus, Domitianus) idején átszervezték a császári földbirtokrendszert: az állami földeket (ager publicus) beolvasztották a császári birtokba (res privata). A császári birtokon a rabszolgák mellett bérlők (colonusok) dolgoztak, akik a bérleti díjon felül a bérletbe nem adott földeken 6–12 napi ingyen munkát is teljesítettek. A hadsereg összetétele is megváltozott. Vespasianusig a legiókban csak itáliaiak szolgálhattak, a provinciák lakói adták a segédcsapatokat. 

Az Antoninus császárok (96–192; Nervától Commodusig) nem leszármazás, hanem örökbefogadás alapján követték egymást; a császár a környezetéből maga jelölte ki utódját, fiává fogadta (adoptio) és felruházta a hatalom minden tartozékával. A birodalom ebben az időszakban, Traianus császár alatt érte el legnagyobb kiterjedését. Magába foglalta északon, az Al-Duna vidékén Daciát, a Fekete-tengertől keletre Armenián át egészen a Kaszpi-tengerig nyúlt, bekebelezte Asszíriát, Mezopotámiát, Arábiát, Egyiptomot és Kürénét.

Hadrianus alatt a császári közigazgatás az egész birodalmat behálózó, egységes szervezetté vált. A legfőbb irányító és ellenőrző testület a császári tanács (consilium principio) volt, melynek tagjait a császár nevezte ki. A közigazgatás a praefectusok feladata volt, akik között a legmagasabb rangú a két praefectus praetorio volt. A provinciákban helytartók (procuratorok) igazgatták az államügyeket. Ebben az időben a 40 római provincia közül már csak 11 tartozott a senatus irányítása alá. A birodalom megerősített határvonala, a limes, melyet még Domitianus kezdett el építeni, Hadrianus alatt egységes védőrendszerré vált. 

A katonacsászárok kora (193–284; Septimius Severustól Diocletianusig) négy császár hatalmi harcával kezdődött; közülük a pannoniai légiók legatusa, Septimius Severus került ki győztesen. A gazdaság hanyatlásával a pénz elértéktelenedése felgyorsult, s ezzel együtt egyre nagyobb szerepet kapott a szabadok által végzett kötelező közmunka (munus). Caracalla a birodalom szabad lakóinak megadta a polgárjogot.                               A  Severus-dinasztia (235) bukása után trónra lépő Maximinus Thraxszal a katonai anarchia kora köszöntött a birodalomra. Tetőzött a gazdasági válság, a pénz jóformán elértéktelenedett

A dominatus kora

Diocletianus (284–305) megosztotta hatalmát: ő maga a keleti, társcsászára, Maximianus a nyugati területet kormányozta. A birodalmat 12 közigazgatási körzetre (dioikészisz) osztották. A provinciák számát további kettéosztásokkal 100-ra emelték, és magát Itáliát is tartományokra osztották. A provinciák szerkezete egységessé vált: minden helytartó mellé hivatali apparátust (officium) szerveztek.

A hadsereg is átalakult, a katonai igazgatás elvált a polgári közigazgatástól: a provinciális hadseregek vezérei (dux) csak a központi hatalomnak voltak alárendelve. A határvédő légiók állománya főleg barbár telepesekből állt össze; a harcoló légiók a négy császár közelében állomásoztak, ők adták az uralkodók katonai kíséretét (comitatus). A decentralizált uralmi rendet ellensúlyozták a főképpen a közigazgatást érintő központosító és egységesítő törekvések. A municipiumok és coloniák elveszítették autonómiájukat, vezetőik feladata az állami kötelezettségek, adók és közmunkák behajtása és elvégeztetése lett.

A pénzromlást új pénzek kibocsátásával, ill. az árak és a bérek maximalizálásával állította meg. A dominatus rendszerében a császár feltétlen ura volt alattvalóinak, egyben isteni személy. Személye körül bonyolult szertartásrend szabályozta az életet. Ajtónállók során keresztül lehetett bejutni hozzá, s szokás lett mindent, ami vele kapcsolatos szentnek nevezni. A császár bíborba és aranyba öltözött, és elé lépve kötelező volt adoratio szertartása: mély meghajlás és kézcsók.

A feudalizmus csírái

Constantinus alatt, Diocletianus kezdeményezései nyomán kialakult a több évszázados érvényű császári bürokrácia kormányzási rendszere. A legfőbb kormányzó testület a császári tanács (consistorium sacrorum) volt, melynek tagjai a kormányzati szervek vezetői mellett azok voltak, akiket a császár comes címmel tüntetett ki (comites consistorii). A helyi közigazgatás legfőbb szerve a három praefectus praetorio volt (a keleti, a középső és a nyugati területek élén). Az egyes provinciacsoportokat a nekik alárendelt vicariusok irányították.Constantinus volt az első császár, aki a colonusok önkényes elköltözését, más birtokra való elköltözését megtiltotta és szigorúan büntette. Constantinus és utódai alatt olyan társadalmi viszonyok kezdtek kialakulni, ahol a nagy társadalmi csoportok tagjai, senatorok, hivatalnokok, kézművesek, parasztok örökölték társadalmi helyzetüket, s e körből gyakorlatilag lehetetlen volt kitörni. A Diocletianus és Constantinus által létrehozott dominatus rendszere a 3. század nagy gazdasági válsága után megszilárdította a Római Birodalmat, de ez a stabilitás csak időleges volt, mintegy előkészítője annak a sokkal súlyosabb válságnak, amely végül romlásba döntötte Rómát.

